



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-LUKE-051

播出日期：6-12-07

路加福音 21:7-36

查克 史密斯牧师主讲

题目：最后的日子

亲爱的弟兄姐妹，平安，欢迎您一起查考主的话语，这次我们继续看路加福音第章。

好，我们看今天的经文。

路加福音第 21 章第 7 节：『他们问他说：「夫子！什么时候有这事呢？」』

究竟是什么事？就是指当圣殿被毁，那些石块被扔下去的时候。

路加福音第 21 章第 7 节继续说：『这事将到的时候有什么预兆呢？』

指的是耶路撒冷圣殿被毁。

路加福音第 21 章第 7 到 12 节：

[7] 这事将到的时候有什么预兆呢？

[8] 耶稣说：「你们要谨慎，不要受迷惑；因为将来有好些人冒我的名来，说：『我是基督，』又说：『时候近了』，你们不要跟从他们！

[9] 你们听见打仗和扰乱的事，不要惊惶；因为这些事必须先有，只是末期不能立时就到。

[10] 当时，耶稣对他们说：「民要攻打民，国要攻打国；

[11] 地要大大震动，多处必有饥荒、瘟疫，又有可怕的异象和大神迹从天上显现。

[12] 但这一切的事以先，

耶稣继续讲到末日时候的徵兆，各地有大地震、饥荒、瘟疫，有可怕的异象从天上显现以及全球性的战争。

路加福音第 21 章第 12 节：『但这一切的事以先，人要下手拿住你们』。他们要再来摧毁圣殿。

路加福音第 21 章第 12 和 13 节：

[12] 逼迫你们，把你们交给会堂，并且收在监里，又为我的名拉你们到君王诸侯面前。

[13] 但这些事终必为你们的见证。

耶稣说，他们要再回来。「人要下手拿住你们，又为我的名拉你们到君王诸侯面前，但是没关系，你们会因此有作见证的机会。」我觉得很奇妙，每次保罗被拉到审判官或君王面前，他都把握机会为耶稣基督作见证。他对亚基帕王说：『亚基帕王阿，犹太人所告我的一切事，今日得在你面前分诉，实为万幸。更可幸的，是你熟悉犹太人的规矩和他们的辩论』「耶稣做过的这些事没有一件是暗地里做的。我也曾经跟你一样，以为应当多方攻击这个人，我还被派去捉拿跟随祂」等等等等…….

保罗继续向亚基帕王作有力的见证。『亚基帕王啊，你信先知吗？我知道你是信的。』

他说：「保罗！慢着！你的学问太大了，使你癫狂了。」

亚基帕王又说：『哎，慢着！你想少微一劝，便叫我作基督徒啊！』

保罗确实力图劝他。

耶稣说：「嘿！他们要把你们拉到君王面前，但是不要担忧。你们将会有机会作见证。」

保罗每次都在君王面前抓住机会见证主。

有一次，保罗被带到尼禄王面前。圣经没有记载保罗说了些什么，但是我们研究世俗历史的时候，发现尼禄王还不算太坏。实际上，他很渴望能在罗马历史上名垂千古，在罗马建造一些纪念碑。最近，他的城堡出土了，这就是他的纪念碑。尼禄在遇见了使徒保罗之前，还不是真正的暴君的。保罗头一次被监禁在罗马，就有见证主的机会。你记得吧？保罗在非斯都面前，要求上诉到该撒那里。于是他被押送到罗马去，被关在那儿的监狱里，他写了腓立比书，并且有机会求见尼禄。

你会认为他对亚基帕作的见证是有能力的。你可以深信，保罗心里在想：「啊！要是我能使这个异教徒相信基督教，那影响会多大呀！」

世俗的历史记载了保罗向尼禄作见证之后，尼禄的性情发生戏剧性的变化。就是在这个时期，尼禄的性情发生巨变，变得像野兽那样。他烧毁了罗马城，因为他要为自己的声誉重建一个崭新、辉煌的罗马。然后他把一切的罪过都归咎于基督徒。他变成一个像是被鬼附的人，疯狂了。我个人认为，在保罗向他作见证之后，他拒绝

了保罗的见证，然后就被鬼附着了。我认为，他向魔鬼敞开了他的心门和生命。我相信，只有被邪灵附身的人才会做出尼禄所做的事情。但是，在保罗给他作见证之前，他还不算是个暴君。

所以耶稣说：「别为这件事担心！你们会有机会作见证的。」每次保罗有这样的机会，他都不放过。耶稣说：『所以，你们当立定心意，不要预先思想怎样分诉』
「我要这样说，或那样说，或说别的……」

路加福音第 21 章 15 节，耶稣继续说：『因为我必赐你们口才、智慧，是你们一切敌人所敌不住、驳不倒的。』

不要担心该说什么，因为我在那个时候要赐给你当说的话。你能把他们驳倒。

路加福音第 21 章 16 节说：『连你们的父母、弟兄、亲族、朋友也要把你们交官；你们也有被他们害死的。』

富克思的烈士记里面叙述了教会历史上一段悲惨的时期。

路加福音第 21 章 17 和 18 节说：

- [17] 你们要为我的名被众人恨恶，
- [18] 然而，你们连一根头发也必不损坏。

他们会杀你们的身体，但是过后他们就没有能力了。

路加福音第 21 章 19 节说『你们常存忍耐，就必保全灵魂。』
这是多么重要的教导啊！『常存忍耐』求神帮助我们！我们在神的事上常常没有耐性。

『你们常存忍耐，就必保全灵魂。』神啊！求你赐给我忍耐。

路加福音第 21 章 20 节说『你们看见耶路撒冷被兵围困』。
四十年后，这事情发生了。

路加福音第 21 章 20 到 22 节说：

- [20] 就可知道他成荒场的日子近了。
- [21] 那时，在犹太的应当逃到山上；在城里的应当出来；在乡下的不要进城；
- [22] 因为这是报应的日子，

罗马要起来报复反叛者。

路加福音第 21 章 22 到 24 节继续说：

[22] 使经上所写的都得应验。

[23] 当那些日子，怀孕的和奶孩子的有祸了！因为将有大灾难降在这地方，也有震怒临到这百姓。

[24] 他们要倒在刀下，又被掳到各国去。耶路撒冷要被外邦人践踏，直到外邦人的日期满了。」

主后 70 年，提多将军率领罗马士兵围攻耶路撒冷，杀死了一百一十万犹太人，余下的九万七千人被带走，成了俘虏，以色列国再也不存在了。他们被掳到世界各国，耶稣的预言应验了。自从那天起，一直到 1967 年，耶路撒冷一直被外邦人践踏。

耶稣继续预言祂再来时候的预兆。祂说：

『日、月、星辰要显出异兆，地上的邦国也有困苦；因海中波浪的响声，就慌慌不定。』这是路加福音第 21 章 25 节。

这意思是说，『邦国的困苦』是世界各国要面对的问题。『慌慌不定』这个词在希腊原文是指，「死路一条」。目前世界的政府都在寻求出路，例如，美国政府设法减税，谋求预算平衡。该国政府担子沉重。事实上，政府的管制在经费上不胜负荷，实在难以承担。这正是我们遭遇的问题。我们该怎么办呢？有什么解决的方案呢？没有！那么我们要怎么办？心脏病要发作了！

我们继续看路加福音第 21 章 25 到 27 节，耶稣说：

[25] 因海中波浪的响声，就慌慌不定。

[26] 天势都要震动，人想起那将要临到世界的事，就都吓得魂不附体。

[27] 那时，他们要看见人子有能力，有大荣耀驾云降临。

当然，耶稣是在描述大灾期的事件。大灾期之后，

路加福音第 21 章 27 和 28 节继续说：

[27] 那时，他们要看见人子有能力，有大荣耀驾云降临。

[28] 一有这些事，你们就当挺身昂首，因为你们得赎的日子近了。」

耶稣告诉我们，祂再来时的预兆，那是在祂第二次再来的时候要发生的。但是，如果教会是被提是在主再来之前七年，那么当我们看见主再来的这些预兆的时候，我们要说：

「嘿！教会就快被提了，我看见主再来的预兆了。」那样，教会就被提就更加接近了。所以当你们看到这些事情要发生的时候，你们就当挺身昂首，因为你们得赎的日子近了。

路加福音第 21 章 29 和 30 节继续说：

[29-30] 耶稣又设比喻对他们说：「你们看无花果树和各地的树；他发芽的时候，你们一看见，自然晓得夏天近了。」

基本上，耶稣讲的是同一件事。如果你看见树木开花，长叶子，你说：「啊！必定是夏天快到了」，因为我看到树上长叶子、开花；夏天一定快到了。

路加福音第 21 章 31 到 33 节继续说：

[31] 这样，你们看见这些事渐渐的成就，也该晓得神的国近了。

[32] 我实在告诉你们，这世代还没有过去，这些事都要成就。

[33] 天地要废去，我的话却不能废去。」

我们有基督确切的话语。即使耶路撒冷被毁，没有一块石头留在石头上，而且犹太人也每十个人中被杀死一个，余下的人被分散到各地当奴隶，耶路撒冷又落在外邦人的手中；即使这一切都应验了，你仍然可以确信耶稣要再来。其余的预言也都要应验。神作了这许多工作，不会就此打住的。我们要一直朝末世走去。整个系统一直朝着这个高潮推进，耶稣基督要带着能力和荣耀再来。然而，当我们看见祂再来之前的预兆的时候，我们知道我们得赎的日子近了。耶稣肯定了这点；祂说：『天地要废去，我的话却不能废去。』

所以这是对你说的信息：『要谨慎、要小心』。

路加福音第 21 章 34 节，耶稣继续说：『恐怕因贪食、醉酒宴会，并今生的思虑累住你们的心，那日子就如同网罗忽然临到你们；』

今天世界上人人都追求享乐。你要小心，不要让这种风气捆绑你，因为主的日子会在你想不到的时候来到。耶稣警告你们，这些事要像陷阱一样，因为人们醉酒、贪食、暴饮暴食，还有今生的思虑，以致那日子就忽然临到你们。

『因为那日子要这样临到』，那是个陷阱。

路加福音第 21 章 35 和 36 节，耶稣继续说：

[35] 因为那日子要这样临到全地上一切居住的。人。

[36] 你们要时时警醒，

主命令祂的教会要警醒。

路加福音第 21 章 36 节说：『常常祈求，使你们能逃避这一切要来的事，』那要来的是一件事呢？这些事就是神对世界的审判，那时候，『日、月、星辰要显出异兆，天势都要震动，还有瘟疫和饥荒』，你们『常常祈求，使你们能逃避这一切要来的事』。

路加福音第 21 章 36 节说：『得以站立在人子面前。』

耶稣是说：「你们要常常祷告。要时时儆醒，常常祈求，使你们能配得逃避这一切要临到世上的事，使你们得以站立在人子面前。」

亲爱的弟兄姐妹，我们一同祷告：

哦！亲爱的天父，我们环顾今天的世界；我们同时在您的话语里看到这些事开始临到我们；而且我们看到以色列再次复国。我们也看到民在攻打民，国在攻打国，越来越多的地震、瘟疫和饥荒，啊，主啊！求你帮助我们，让我们能逃避这一切要来的事。神啊，我们希望能站在天上的行列中，在神的宝座周围，宣告我们的主和救主是配得的，因为你曾为我们舍命，用自己的血救赎了我们，又叫我们归于神，成为君王和祭司。主啊，愿我们配得加入那个行列中。奉耶稣的名祷告，阿们。

我相信，主很快要在以色列进行特别的工作。那段七年时间的预言，还没有应验。是但以理的七十个七。神的灵要在那七年的时间临到以色列，对付他们，他们的复兴必要到来。那段时间还没开始。

但是，在 1967 年，为了实际的目的，当耶路撒冷再次成为以色列的领土，当他们把约旦军队赶走，把耶路撒冷城拿下，在那个时候，按耶稣的话，耶路撒冷将要被外邦人践踏，直到外邦人的日子满了。自那个时候起，直到神聚集祂的教会归于自己之前，有一段短时间，神的恩典要赐予其他有机会成为神国度一分子的人。所以我们仍然活在这段神赐予世人恩典的时间里。神在挪亚时代也说过：『我的灵就不永远住在他里面』。我相信，神住在人里面的日子快结束了，外邦人的日期要满了。